

Накануне празднования Дня Героев Отечества в МБОУ «Агинская СОШ № 1» в 8б классе состоялась встреча с выпускником 2011 года нашей школы Алексеем Чудаковым.

Алексей в конце декабря демобилизовался с рядов российской армии, служил в Хабаровске. В прошлом году ребята 8-х классов приняли участие в акции «Посылка солдату».

Алексей пришёл в гости и лично поблагодарил ребят за то тепло и внимание, которое он получил, находясь вдали от родных мест. Алексей рассказал про службу в армии и ответил на вопросы мальчиков и девочек.

В конце беседы Алексей ещё раз сказал «спасибо» ребятам и оставил им сладкий подарок. В завершении встречи сделали общее фото.

